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DQanuár 10-én
csak a pékek lógnak kapni, a keres-; 
kedök pedig csak főzőlisztet fognak!

''háromhetes henyérjegyet kaornit to“ir L1A sf " ók, T id Hs nyerje gyeket fognak forgalomba hozni
A főváros -íiepe leimező .bizottsága m a1 bécsi mintára napi bélyegzővel ellátva,! 

délelőtt Bódű alpolgármester elnöklete a vasuli vendéglőkre és az étkező ko-! 
alatt ülés' tarlóit. Falkusházu Lajos külön rendelettel fog intéz]
tanácsnok terjesztette elő a kenyér jegy-; kedn5 a belügyminiszter. A nehéz 
rendszer behozatalával kancsplalos in-; munkás liszt, illetve kenyéradagátj 
lézkedéseket. Az ni rendszer kötelezi a majd az összeírás alapján fogják!

megállapítani, ami azért fontos,
mert a nehéz munkát végző egyé-,

„ . nek számára napi hatvan deka!
Sí vek eletbeléptetését január végéig ha- , , „ aa a*1. , , i ken vér többletet, összesen tehát 300 de*
lassza el. a kormány azonban ragasz-?., , ' . , T ,. ; . . kát terveznek. Januái vegeie keszeg
kodott a janfrar 10-iki terminushoz. Az\\ , , , ,

10 t"  '' P̂SZinê  a háztartásokban levő liszt ősz*
°  ji szokásával és január végétől már csat

az kap keng ér jegyet, kinek készlett
nincs. Ki fogják számítani, hogy i

j: lisztkészlet meddig elégséges és csak híj
az elfogy, akkor kap az illető kenyéri
jegyet. Megfontolás tárgya a vidéki
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fővárost arra. hogy a magánosok liszt-{ 
készleteit iria össze. A főváros előtör-1 
iesztést tett a kormánynak, hogy a je-i

első kenyériegn 3 hétre, ianuár 
29-ig érvényes és napi 2 i árka lisztet, 
vagy 3'i deka kenyérre szól. A jegy 

! fejében csakis fehérliszlet cs kenyeret 
:£> vá í rolni év ’minden s ,: . én\ csak 
arra a hétre érvényes. indáik a szel- 
vénycsoport oldatán jel van tüntetve. 
A szelvények közül Í7 égvenként 6 deka 
liszt, vagy 8 deka kenyér. 11 pedig 
'.gyenként 6 deka liszt vagy 9 deka ke- 
nvér vásárlására jogosít Az egyes szel­
vények magukban nem érvényeseké 
. eket a jegyeket csakis a pék vághatja 

le és elveszett jegyeket újakkal nem 
pótolnak. A kereskedők a náluk levő, 
jegyekről január 15-ig tartoznak elszái 
molni.

Kenyeret csakis a pékeknél lahsé 
ezentúl kapni, mert kenyérlisztet is!

munkások kenyérellátása is, kik a fő 
városba járnak dolgozni. Ez a kérdés ij 
rövid időn belül megoldást nyer. A bij 
zottság az előterjesztést tudomásul 

vette.
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